
Jaвна установа „Спортско рекреативни 
центар Подина“ Сокобања 
Ул. Ратарска бб 
Сокобања 
Број:  I-72/2024-02 
Датум: 23.04.2024. год. 
 

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА СА УСЛОВИМА ЗА НАБАВКУ МАТЕРИЈАЛА ЗА 

ОДРЖАВАЊЕ КВАЛИТЕТА БАЗЕНСКЕ ВОДЕ ЗА ПОТРЕБЕ ЈАВНЕ УСТАНОВЕ 

„СПОРТСКО РЕКРЕАТИВНОГ ЦЕНТРА ПОДИНА“ СОКОБАЊА - НАБАВКА 06/24 – 

НАБАВКА НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ 

 

Понуђена добра морају у свим аспектима одговарати захтевима наручиоца и задатим 
техничким карактеристикама и морају бити у складу са датом техничком 
спецификацијом. 
Наручилац ће од понуђача добра у целости и од једном одмах након закључења 
уговора. 
 
Предмет  06/24 су добра  – Хемијска средства за одржавање квалитета базенске воде за 
потребе Јавне установе "Спортско рекреативни центар Подина" Сокобања – 24312220 – 
Натријум хипохлорит, 24311410 – Неорганске киселине, 24313123 – Алуминијум сулфат, 
24962000 – Хемикалије за обраду воде. 
Понуђач мора да буде регистрован за дистрибуцију и промет хемијских средстава – 
биоцида на територији Републике Србије у складу са законом.  
Понуђач је дужан да понуди јединичне цене наведених добара са и без припадајућег 
пореза - ПДВ-а.  
Наручилац ће добра поручити од једном и у целости, подношењем Захтева у писаној или 
електронкој форми на адресу, односно имејл понуђача, или телефонским путем  у 
складу са својим потребама.  
 
Рок за достављање понуда је 26.04.2024. године, до 13:00 сати. 
 
Контакт особа: Милан Миленковић, Е - mail адреса: srcpodina@gmail.com;  број тел: 
018/833-978 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:srcpodina@gmail.com


ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА И УСЛОВИ  
 

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА НАБАВКУ БР. 06/24 -  Добра предвиђена техничком 

спецификацијом су следећа добра са допремањем/отпремањем пуне и празне 

амбалаже од магацина Понуђача до депоа Наручиоца: 

1. Натријум хипохлорит: хемијска (молекулска формула) формула – NaOCl, течни 

раствор за третман базенске купалишне воде (са наменом дезифицијенса базенске воде 

у базенима за рекреацију), концентрације активног хлора од најмање 140 g/l. Свака 

јединична испорука натријум хипохлорита треба да буде у потпуно безбедним 

паковањима -  цистернама од ≈ 1250 кг (килограма), односно 1000 l (литара), којима је 

омогућен безбедан транспорт по околину и одлагање у депоу за хемикалије Наручиоца. 

Свака цистерна мора да буде прописно пакована и на спољашњој страни – уочљиво 

прописно обележена у складу са Правилником о класификацији, паковању, 

обележавању и оглашавању хемикалије и одређеног производа у складу са Глобално 

хармонизованим системом за класификацију и обележавање УН (ГХС УН). Поред 

података о Понуђачу - снабдевачу (дистрибутеру) потребно је доставити и податке о 

произвођачу. Уз сваку испоруку Понуђач је дужан да достави и упутство за третман 

базенске воде натријум хипохлоритом у рекреативним базенима. Испорука на адресу 

Наручиоца, Јавна установа „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања, Ратарска 

бб, Сокобања. Понуђач је дужан да обезбеди  амбалажу у захтеваној динамици и 

количини, која остаје код Наручиоца, до наредне испоруке. 

2. Хлороводонична киселина: хемијска (молекулска формула) формула – HCl, течни 

раствор за третман базенске купалишне воде (са наменом регулатора pH вредности 

базенске воде), концентрације 33%. Свака јединична испорука хлороводоничне 

киселине треба да буде у потпуно безбедним паковањима -  цистернама од ≈ 1250 кг 

(килограма) односно 1000 l (литара), којима је омогућен безбедан транспорт по околину 

и одлагање у депоу за хемикалије Наручиоца. Свака цистерна мора да буде прописно 

пакована и на спољашњој страни – уочљиво прописно обележена у складу са 

Правилником о класификацији, паковању, обележавању и оглашавању хемикалије и 

одређеног производа у складу са Глобално хармонизованим системом за класификацију 

и обележавање УН (ГХС УН). Поред података о Понуђачу - снабдевачу (дистрибутеру) 

потребно је доставити и податке о произвођачу. Уз сваку испоруку Понуђач је дужан да 

достави и упутство за третман базенске воде хлороводоничном киселином у 

рекреативним базенима. Испорука на адресу Наручиоца,  Јавна установа „Спортско 

рекреативни центар Подина“ Сокобања, Ратарска бб, Сокобања. Понуђач је дужан да 

обезбеди и амбалажу која остаје код Наручиоца, до наредне испоруке. 

3. Алгицид на бази дидецилдиметиламонијум хлорида: течни раствор за третман 

базенске купалишне воде (са наменом алгицида, спречавања појаве алги у 

рекреативним базенима). Свака јединична испорука алгицида  треба да буде у потпуно 

безбедним паковањима - балонима од ≈ 2 или 5 l (литара), којима је омогућен безбедан 

транспорт по околину и одлагање у депоу за хемикалије Наручиоца. Свака амбалажа 

мора да буде прописно пакована и на спољашњој страни – уочљиво прописно 

обележена у складу са Правилником о класификацији, паковању, обележавању и 



оглашавању хемикалије и одређеног производа у складу са Глобално хармонизованим 

системом за класификацију и обележавање УН (ГХС УН). Поред података о Понуђачу - 

снабдевачу (дистрибутеру) потребно је доставити и податке о произвођачу. Уз сваку 

испоруку Понуђач је дужан да достави и упутство за третман базенске воде алгицидом у 

рекреативним базенима. Испорука на адресу Наручиоца, Јавна установа „Спортско 

рекреативни центар Подина“ Сокобања, Ратарска бб, Сокобања. 

4. Алуминијум сулфат – хемијска (молекулска) формула - Al2(SO4)3x nH2O. Средство за 

(флокулант /коагулант) везивање и таложење једињења у базенској води у 

рекреативним базенима.  Бело – сива чврста супстанца  специфичне тежине од 1600 

кг/м3 - димензионисане гранулације од 40 – 60 мм.Понуђач ће испоруку вршити 

џакирану у ПВЦ врећама од 50 кг. 

За сва испоручена добра (од 1. до 4. и то по свакој обављеној испоруци) Понуђач је у 
обавези да достави Сертификат произвођача и Безбедоносни лист биоцидног средства.   

Како се Наручилац обавезује да сва тражена добра из обрасца техничке 
спецификације поручи одмах и у целости по закључењу уговора, обавеза Понуђача је 
да до окончања уговора, односно најкасније до 31.12.2024. године остави на 
коришћење тј. на реверс амбалажу - ИБЦ контејнере за сва тражена добра.  

Место испоруке је Јавна установа „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања, 

улица Ратарска бб, 18230 Сокобања. Понуђач је у обавези да понуђена добра допреми 

од једном на адресу Наручиоца – Јавна установа „Спортско рекреативни центар Подина“ 

Сокобања, Ратарска бб, Сокобања по претходно упућеном писаном Захтеву Наручиоца 

(путем поште, имејлом, телефоном). 

Понуђач сноси све трошкове превоза и остале зависне трошкове који буду настали 

приликом испоруке добара. 

Количине из спецификације су дате оквирно, због чега Наручилац задржава право 
измена у погледу уговорених количина. 
Понуђач сноси све трошкове превоза и остале зависне трошкове који буду настали 

приликом испоруке добара. 

Понуђач мора да испуњава следеће услове: 

-  мора да буде регистрован код одговарајућег надлежног органа, односно уписан 
у одговарајући регистар (као доказ доставити фотокопију решења издатог од 
надлежног органа АПР – или одговарајућег регистра); 

- Да има важећу дозволу надлежног министарства за обављање делатности  
промета нарочито опасних материја, која је предмет јавне набавке за 
дистрибуцију и промет нарочито опасних хемикалија – на територији Републике 
Србије у складу са законом. (као доказ доставити фотокопију важеће дозоволе 
за дистрибуцију и промет нарочито опасних хемикалија на територији 
Републике Србије у складу са законом, издату од надлежног министарства 
Републике Србије). 

 
 
 
 



- Да понуђач поседује: 

1) Да поседује имплементиран систем менаџмента квалитетом у складу са 

захтевима стандарда СРПС ИСО 9001:2015 (ИСО 9001:2015), за понуђача. 

2) Да поседује имплементиран систем менаџмента управљања безбедношћу и 

здрављем на раду складу са захтевима стандарда СРПС ИСО 45001:2018, за 

понуђача.  

3) Да поседује имплементиран систем менаџмента континуитетом пословања у 

складу са захтевима стандарда СРПС ИСО 22301:2019, за понуђача.  

Као доказ доставити фотокопије  сертификата, издата од акредитованог 

сертификационог тела. 

- Понуђач мора да поседује Решења о упису понуђених добара у Привремену 

листу биоцидних производа за дезинфекцију воде, у базенима за рекреацију и 

рехабилитацију за  натријум хипохлорит и  алгицид. (Као доказ доставити 

фотокопије оба решења о упису у привремену листу биоцидних производа, 

издате од стране ресорног Министарства Републике Србије за оба тражена 

добра). 

- Понуђач мора да поседује сертификат квалитета - анализе и карактеристика 

производа, од произвођача за натријум хипохлорит, хлороводоничну киселину и 

алгицид. (Као доказ доставити фотокопије сертификата анализе, односно 

извештаје о испитивању произвођача/овлашћене лабораторије за сва три 

наведена понуђена добра). 

- Понуђач мора да достави безбедоносни лист за натријум хипохлорит, 

хлороводоничну киселину и алгицид. (Као доказ доставити фотокопије 

безбедоносних листа за сва три наведена понуђена добра). 

Понуђач је у обавези да приликом закључења уговора достави Наручиоцу  меницу за 
добро извршење посла: 

1. бланко сопствену меницу која мора бити евидентирана у Регистру меница. Меница 

мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за заступање, а уз 

исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење – писмо, са 

клаузулом „без протеста“ и назначеним износом од 10% од укупне вредности уговора са 

ПДВ-ом, у корист Наручиоца, са роком важења 30 (тридесет) дана дужим од уговореног 

периода трајања уговора. Уз меницу мора бити достављена копија картона депонованих 

потписа који је издат од стране пословне банке коју понуђач наводи у меничном 

овлашћењу – писму. 

Наручилац ће уновчити меницу у случају да Извршилац не буде извршавао своје 

уговорене обавезе у роковима и на начин предвиђен уговором. 

Активирање средстава обезбеђења не искључује право Наручиоца на потпуну накнаду 

штете. 

Ако се за време трајања уговора промене рокови за извршење уговорене обавезе, 

важност финансијског обезбеђења за добро извршење посла мора да се продужи. 



Уколико током важења уговора настану околности због којих се претходно достављени 

инструмент обезбеђења не може искористити, Извршилац се обавезује да на писани 

захтев Наручиоца одмах достави нови инструмент обезбеђења у форми и садржини 

прихватљивој за Наручиоца, са роком важења 30 (тридесет) дана дужим од уговореног 

периода трајања уговора. 

У случају промене лица овлашћеног за заступање, менично овлашћење – писмо остаје 

на снази. 

Меница мора бити потписана оригиналним потписом од стране лица овлашћеног за 

располагање средствима на рачуну, која се налазе на депо картонима банака. 

Менична овлашћења која прате менице морају бити потписана оригиналним потписом 

лица које је потписало менице. 

Уколико изабрани понуђач не обезбеди и не преда Наручиоцу средство обезбеђења за 

добро извршење посла приликом закључења уговора, уговор не ступа на снагу 

(одложни услов), а Наручилац задржава право да потпише уговор са следећим најбоље 

рангираним понуђачем. 

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ МАTЕРИЈАЛА ЗА ОДРЖАВАЊЕ 
КВАЛИТЕТA БАЗЕНСКЕ ВОДЕ, НАБАВКА БР. 12/22 

1)ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ 

Назив понуђача:  

Адреса понуђача:  

Матични број понуђача:  

Порески идентификациони број понуђача 

(ПИБ): 

 

Име особе за контакт:  

Електронска адреса понуђача (e-mail):  

Телефон:  

Телефакс:  

Број рачуна понуђача и назив банке:  

Лице овлашћено за потписивање уговора:  

2) ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ  

Укупна цена без ПДВ-а:  

Укупна цена са ПДВ-ом:  



Рок и начин плаћања: 
Најмање 8 дана од дана достављања исправног 
рачуна и отпремнице верификоване од стране 
овлашћеног лица Научиоца, и не дужем од 45 
дана. 

 

Рок важења понуде:  

(Не може бити краћи од 30 дана) 

 

Рок испоруке добара: (добра се поручују у целости, 
одмах након закључења уговора, а најдуже три 
дана, од дана пријема захтева). 

_____  дана од дана пријема 
захтева Наручиоца 

Место испоруке добара 

Јавна установа „Спортско 

рекреативни центар Подина“ 

Сокобања - Аква парк „Подина“ 

Сокобања, ул. Ратарска бб – 

МАГАЦИН НАРУЧИОЦА 

 
ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНА 

 
 

Предмет набавке 
Назив добра: 
 

Број 
(количина) 
добара  
 

Јединична цена за 
добро за јединицу 

мере један 
литар/килограм 

без ПДВ-а 

Јединична цена 
за добро за 

јединицу мере 
један 

литар/килограм 
са ПДВ-ом 

Укупна 
цена  без 

ПДВ-а  

Укупна 
цена са 
ПДВ-ом 

1 2 3 4 5(2x3) 6 (2x4) 

1. Натријум 
хипохлорит NaOCl 
Концентрација 
активног хлора 140г/л 

 
23000 kg 

    

2.  Хлороводонична 
киселина HCl – 
концентрације 33%  

 
2000 kg 

    

3. Алгицид на бази 
дидецилдиметиламон
ијум хлорида садржај 
активне материје 9% 

 
 

 
 

200 l 

    

4. Алуминијум сулфат 200 kg     

 
УКУПНО: 

  

   
Датум                                      М. П.                             Понуђач                          

 

 
___________________                                                                  ________________                                


